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 פתרי את התרגילים הבאים:

  משקל ארגז תפוחים ריק
3
4

 ק"ג. 6

משקל התפוחים שבארגז 
3
8

 ק"ג. 22

 מה משקל ארגז התפוחים כולל התכולה שבתוכו? ___________________________.

 

  ימים. 3קראה ספר במשך תמר 

ביום א' קראה 
3
4

 שעה.  

ביום ב' קראה 
1
2

 שעה יותר מיום א'. 

 שעות. 4בסה"כ קראה את הספר במשך 

 כמה זמן הקדישה לקריאה ביום ג'? _____________________________________.

 
 .חברי בקו כל שני תרגילים שתוצאתם זהה 

 

 

 

21 × 1
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28 × 2
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4 × 2
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2 × 4
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8 × 7
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7 × 6
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8 × 3
7

 

6 × 4
7

 

8 × 1
9

 

2 × 12
15

 


